



В поселке Двуречье Кагальницкого района Ростовской области 11 июня 2020 г. открыли мемориал землякам, которые не вернулись с войны. В годы Великой Отечественной из небольшого населённого пункта на фронт ушли 187 человек - треть погибла на полях сражений.

В память о них в 1975 году установили небольшой обелиск во дворе местной школы. Со временем ему потребовался ремонт, но вместо реконструкции было решено установить новый мемориал. Имена героев Двуречья теперь высечены в гранитной плите.

Памятное для сельчан место теперь представлено композицией из четырех небольших плит с высеченными фамилиями павших и одной – полуметровой гранитной плитой, на которой выгравирован солдат с ребенком на руках. Композицию объединяет надпись: «Односельчанам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны 1941-1945. Они отдали жизнь за Родину».